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※Ｔシャツの色は赤です 

一小ＰＴＡ運営委員会だより 

かわら版 №3 
初冬の候、寒さが一段と厳しくなって参りました。 

後期はスポフェスをはじめ課外授業も多く、保護者の方々も子供たちの笑顔をたくさん見ら
れたのではないでしょうか。 

来年も笑顔で過ごせるよう、良いお年をお迎えください。 
 

☆ お知らせ ☆ 

● 保健委員より 

カーテン係の皆様へ連絡です。係のお子様は 12 月 16 日（金）にカーテンを持ち帰ります。回収は

12月 19日（月）となりますので、忘れずにお子様に持たせてください。よろしくお願いします。 
 

● 委員決めについて 

昨年までは「やる・やらない」の２択でしたが、今回より「誰もいなければやっても良い」という項目

を設け３択にしました。PTA活動に興味のある方は是非ご検討ください。 
 

● 係について 

来年度から校外委員会のお手伝いとして「交通安全教室」係を新設します。この係の方は毎年１年生、

４年生を対象に行われる交通安全教室のお手伝いをしていただきます。 
 

● PTA会費余剰金の活用について 

今年度も学校行事及び PTA活動が縮小や中止により、PTA会費に余剰金が出ました。 

その活用について運営委員会で話し合い、全児童に 500円の図書カードを還元することになりました。

配布は来年３月中旬を予定しています。 
 

● 卒業記念品について 

PTA 会費に余剰金が出た年は６年生に卒業記念品（シャープペンシル）をお渡ししていましたが、

今年度より PTA予算の式典等奨励費から卒業記念品をお渡しする事に決まりました。 

記念品の内容は、今後運営委員会で決定します。 
 

● 役員Ｔシャツについて 

スポーツフェスティバルで着用した PTA 役員Ｔ

シャツは、運営委員会の承諾を得て作成しました。

来年度以降も使用しますので、役員の目印にして

いただければと思います。 
 

● 給食協議会について 

一小の給食が民間委託になった事により、業者と保護者との意見交換の場として毎年給食協議会を開

いています。今年度はコロナ禍の為、業者側の参加は出来ませんでしたが、PTA会議室にて役員と校

長先生、栄養士の谷口先生を交え行いました。谷口先生から給食を作る上での美味しさと栄養バラン

スの両立、衛生面での苦労、大量料理の難しさ等、ここでしか聞けないお話をして頂きました。今回の

お話を聞き、一小の給食は安心して子どもたちに提供できる物だと感じました。 

 

☆活動のご報告☆ 

10月 19日 次年度役員推薦状開封 

10月 22日 一小スポーツフェスティバル 

10月 28日 学校・家庭・地域連携事業講演会 

11月 7日 給食協議会 

11月 10日 第５回役員会…スポフェスの反省、余剰予算について、次年度役員推薦状開封報告 

11月 17日 第５回運営委員会…各委員会の活動報告、スポフェスの反省、余剰予算について等 

令 和 ４ 年 １ ２ 月 １ 日 
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